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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámite
8L/PO/P-0962 De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
objetivos de déficit para cada comunidad autónoma, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.177, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.5.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre objetivos de 
déficit para cada comunidad autónoma, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo 
previsto en el artículo 174, se acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Doña María Dolores Padrón Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 174 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. Presidente del Gobierno para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 El ministro de Hacienda y Administraciones Públicas, Cristóbal Montoro, ha defendido la constitucionalidad de 
establecer diferentes objetivos de déficit para cada comunidad autónoma, ¿qué le parece esta iniciativa?
	 Canarias, a 4 de junio de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, María 
dolores Padrón Rodríguez. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Francisco Manuel 
Fajardo Palarea.

8L/PO/P-0976 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre los datos del paro, dirigida 
al Sr. Presidente del Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.190, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.19.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre los datos del paro, dirigida al 
Sr. Presidente del Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo 
previsto en el artículo 174, se acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 174 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. Presidente 
del Gobierno, para su repuesta oral ante el Pleno del Parlamento.
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Pregunta

	 ¿Qué valoración hace de los últimos datos del paro publicados y qué medidas piensa tomar al respecto?
	 En Canarias, a 5 de junio de 2013.- El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PO/P-0982 Del Sr. diputado D. José Miguel Barragán Cabrera, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre las negociaciones con el Banco Europeo de Inversiones para la obtención de crédito para los planes de 
modernización del sector turístico, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno. 
	 (Registro de entrada núm. 5.208, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.25.- Del Sr. diputado D. José Miguel Barragán Cabrera, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
las negociaciones con el Banco Europeo de Inversiones para la obtención de crédito para los planes de modernización 
del sector turístico, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo 
previsto en el artículo 174, se acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. José Miguel Barragán Cabrera, diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta 
al Sr. Presidente del Gobierno, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 En el debate del estado de la nacionalidad canaria de 2013 se dieron a conocer las gestiones llevadas a cabo 
con el Banco Europeo de Inversiones, para la financiación de diferentes actuaciones vinculadas a los planes de 
modernización del sector turístico que vienen llevándose a cabo en las distintas islas.
	 ¿En qué estado se encuentran las negociaciones con el BEI para la obtención de un crédito de 100 millones de 
euros para impulsar los planes de modernización del sector turístico?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- El diputado, José Miguel Barragán Cabrera.

8L/PO/P-0989 Del Sr. diputado D. Asier Antona Gómez, del GP Popular, sobre el cambio de ciclo en la evolución 
del empleo, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.256, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.32.- Del Sr. diputado D. Asier Antona Gómez, del GP Popular, sobre el cambio de ciclo en la evolución del 
empleo, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo 
previsto en el artículo 174, se acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Asier Antona Gómez, Presidente del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 
174 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. Presidente del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Por qué Canarias se está quedando fuera del cambio de ciclo en la evolución del empleo en España?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- El presidente GP Popular, Asier Antona Gómez. 
La portavoz GP Popular, M.ª Australia Navarro de Paz.

8L/PO/P-0990 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre rechazo de la toma en 
consideración y la tramitación de las Proposiciones de Ley del Cabildo Insular de Lanzarote y del Cabildo Insular 
de La Palma sobre modificación del artículo 9 de la Ley 9/2003 de Medidas Tributarias y de Financiación de las 
Haciendas Territoriales Canarias, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.257, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.33.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre rechazo de la toma en consideración 
y la tramitación de las Proposiciones de Ley del Cabildo Insular de Lanzarote y del Cabildo Insular de La Palma 
sobre modificación del artículo 9 de la Ley 9/2003 de Medidas Tributarias y de Financiación de las Haciendas 
Territoriales Canarias, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo 
previsto en el artículo 174, se acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 174 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. Presidente 
del Gobierno de Canarias, para su repuesta oral ante el Pleno del Parlamento.

Pregunta

	 ¿Por qué el Gobierno canario ha rechazado la toma en consideración y la tramitación de las proposiciones de 
ley presentadas por el Cabildo Insular de Lanzarote y por el Cabildo Insular de La Palma sobre modificación del 
artículo 9 de la Ley 9/2003 de Medidas Tributarias y de Financiación de las Haciendas Territoriales Canarias, 
proposición de ley que también ha aprobado el resto de los cabildos insulares?
	 En Canarias, a 5 de junio de 2013.- El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PO/P-0947 De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre campaña de promoción, 
marketing y comercialización turística para el invierno 2012-verano 2013, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 4.987, de 31/5/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.4.- De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre campaña de promoción, marketing 
y comercialización turística para el invierno 2012-verano 2013, dirigida al Gobierno.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Astrid Pérez Batista, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de Canarias, para 
su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Cuál ha sido la campaña de promoción, marketing y comercialización turística para el invierno 2012 - 
verano 2013? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 31 de mayo de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, Astrid 
Pérez Batista.

8L/PO/P-0948 De la Sra. diputada D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre repercusión de la subida de tasas aéreas en la pérdida de pasajeros, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 5.040, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.5.- De la Sra. diputada D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre repercusión de la subida de tasas aéreas en la pérdida de pasajeros, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, 
Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara

Pregunta

	 ¿Qué repercusión está teniendo la subida de tasas aéreas en la pérdida de pasajeros en los aeropuertos canarios?
	 En el Parlamento de Canarias, a 22 de mayo de 2013.- La diputada, Nieves Rosa Pulido Rodríguez.

8L/PO/P-0949 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre puesta en marcha del centro integrado de FP en Lanzarote, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno y 
consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 5.120, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
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	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.6.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
puesta en marcha del centro integrado de FP en Lanzarote, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno y consejero 
de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta 
al Sr. vicepresidente y consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta ante el Pleno de 
la Cámara. 

Pregunta

	 ¿Cuándo tiene previsto su consejería poner en marcha el centro integrado de FP en la isla de 
Lanzarote?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- El diputado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.

8L/PO/P-0950 Del Sr. diputado D. Ignacio González Santiago, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre ejecución del Convenio de Infraestructura y Calidad Turística 2001-2006 con el Cabildo de La Gomera, 
dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.121, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.7.- Del Sr. diputado D. Ignacio González Santiago, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
ejecución del Convenio de Infraestructura y Calidad Turística 2001-2006 con el Cabildo de La Gomera, dirigida al 
Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Ignacio González Santiago, diputado del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 174 del Reglamento del Parlamento de Canarias, formula la siguiente 
pregunta al al Gobierno de Canarias, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cuál es el estado de ejecución del Convenio de Infraestructura y Calidad Turística, 2001-2006, firmado por el 
Gobierno de Canarias y el Cabildo de La Gomera y, en especial, del proyecto de acondicionamiento de la piscina 
municipal de Santa Catalina, en Hermigua?
	 En el Parlamento de Canarias, a 20 de mayo de 2013.- El diputado, Ignacio González Santiago.
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8L/PO/P-0951 Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre las convocatorias de concesiones de EETT, casas de oficio y talleres de empleo, dirigida a la Sra. consejera 
de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 5.123, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.8.- Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
las convocatorias de concesiones de EETT, casas de oficio y talleres de empleo, dirigida a la Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Víctor Chinea Mendoza, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Tiene previsto su departamento modificar la normativa de las convocatorias que regulan las concesiones de la 
EETT, casas de oficio y talleres de empleo?
	 En el Parlamento de Canarias, a 28 de mayo de 2013.- El diputado, Víctor Chinea Mendoza.

8L/PO/P-0952 De la Sra. diputada D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre peticiones de los ayuntamientos de renovación y rehabilitación en materia de vivienda, dirigida a la 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 5.124, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.9.- De la Sra. diputada D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
peticiones de los ayuntamientos de renovación y rehabilitación en materia de vivienda, dirigida a la Sra. consejera 
de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta 
a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara
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Pregunta

	 ¿Está prevista la convocatoria de la Comisión Bilateral Canarias-Estado en materia de vivienda para atender 
las peticiones de los ayuntamientos en relación con las áreas de renovación y rehabilitación?
	 En el Parlamento de Canarias, a 29 de mayo de 2013.- La diputada, Nieves Rosa Pulido Rodríguez.

8L/PO/P-0953 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre resolución 
judicial obligando al Gobierno a ejecutar el aval de Vanyera 3, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda 
y Seguridad.
	 (Registro de entrada del documento remitido por fax núm. 5.131, de 4/6/13.)
	 (Registro de entrada del documento original núm. 5.285, de 7/6/13.)
	 Presidencia
	 1.- Preguntas orales en pleno
	 1.1 .- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre resolución judicial 
obligando al Gobierno a ejecutar el aval de Vanyera 3, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.

	 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia,

Resuelve
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara admitir a 
trámite la pregunta de referencia, según escritos de presentación y de rectificación, y ordenar su tramitación ante 
el Pleno.
	 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
	 En la Sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
establecido en el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad para su respuesta Oral ante el Pleno.

Pregunta

	 ¿Qué valoración política hace el Gobierno de Canarias de la resolución judicial que obliga al Ejecutivo a 
ejecutar 5,2 millones de euros del aval de Vanyera 3?
	 Canarias, a 7 de junio de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José Ignacio 
Álvaro Lavandera.

8L/PO/P-0954 Del Sr. diputado D. Nicolás Gutiérrez Oramas, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre el Convenio con la Federación Canaria de Municipios para acciones conjuntas en los centros docentes 
públicos no universitarios, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno y consejero de Educación, Universidades 
y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 5.132, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.11.- Del Sr. diputado D. Nicolás Gutiérrez Oramas, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre el 
Convenio con la Federación Canaria de Municipios para acciones conjuntas en los centros docentes públicos no 
universitarios, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno y consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D. Nicolás Gutiérrez Oramas, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. vicepresidente y 
consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué nos puede informar sobre el Convenio Marco de colaboración entre la Consejería de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias y la Federación Canaria de Municipios (FECAM) para 
el desarrollo de acciones conjuntas en los centros docentes públicos no universitarios?
	 En el Parlamento de Canarias, a 8 de mayo de 2013.- El diputado, Nicolás Gutiérrez Oramas.

8L/PO/P-0955 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre financiación del 
Plan contra la exclusión, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 5.137, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.12.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre financiación del Plan contra 
la exclusión, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral 
ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Con qué financiación contará el Plan contra la exclusión en Canarias que ha anunciado el Gobierno regional 
y cuáles son las partidas del Presupuesto de 2013 que podría modificar con este fin? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 4 de junio de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, Milagros 
Bethencourt Aguilar.

8L/PO/P-0956 De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre incremento de la plantilla 
de la Policía Canaria, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 5.138, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.13.- De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre incremento de la plantilla de la 
Policía Canaria, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Cristina Tavio Ascanio, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el 
Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Prevé el Gobierno de Canarias incrementar durante esta legislatura la plantilla de la Policía Canaria hasta 
cubrir la totalidad de su relación de puestos de trabajo?
	 En el Parlamento de Canarias, a 4 de junio de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, Cristina 
Tavio Ascanio.

8L/PO/P-0958 Del Sr. diputado D. Pedro M. Martín Domínguez, del GP Socialista Canario, sobre las obras del 
complejo hospitalario sur-suroeste de Tenerife y del Hospital de Fuerteventura y el equipamiento del complejo 
hospitalario norte de Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 5.167, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.1.- Del Sr. diputado D. Pedro M. Martín Domínguez, del GP Socialista Canario, sobre las obras del complejo 
hospitalario sur-suroeste de Tenerife y del Hospital de Fuerteventura y el equipamiento del complejo hospitalario 
norte de Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Pedro M. Martín Domínguez, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué previsiones maneja el Gobierno sobre la aplicación de la disposición adicional quincuagésimo segunda 
de la Ley de Presupuestos vigente, de cara a la continuación de las obras del complejo hospitalario sur-suroeste de 
Tenerife y del Hospital de Fuerteventura y al equipamiento del complejo hospitalario norte de Tenerife?
	 Canarias, a 4 de junio de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Pedro M. 
Martín Domínguez.

8L/PO/P-0959 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre autorización 
de instalaciones de autoconsumo en el sector industrial, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y 
Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 5.168, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
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	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.2.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre autorización de 
instalaciones de autoconsumo en el sector industrial, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
establecido en el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio para su respuesta oral ante el Pleno.

Pregunta

	 ¿Cuál es el procedimiento previsto por la Consejería de Empleo, Industria y Comercio para la autorización de 
instalaciones de autoconsumo en el sector industrial canario?
	 Canarias, a 4 de junio de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José Ignacio 
Álvaro Lavandera.

8L/PO/P-0960 De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
el Proyecto de Ley para la garantía del suministro e incremento de la competencia en los sistemas eléctricos 
insulares y extrapeninsulares, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 5.169, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.3.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre el Proyecto 
de Ley para la garantía del suministro e incremento de la competencia en los sistemas eléctricos insulares y 
extrapeninsulares, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Doña María Dolores Padrón Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué mejoras espera alcanzar su consejería por parte del Ministerio de Industria, Energía y Turismo, en la 
tramitación del Proyecto de Ley para la Garantía del Suministro e incremento de la Competencia en los Sistemas 
Eléctricos Insulares y Extrapeninsulares?
	 Canarias, a 4 de junio de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, María 
Dolores Padrón Rodríguez.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 10 de junio de 2013	 Núm. 160 / 15

8L/PO/P-0961 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre el Plan Insular de 
Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 5.175, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.4.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre el Plan Insular de Lanzarote, 
dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transportes y Política Territorial del Gobierno de Canarias, para su repuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento.

Pregunta

	 ¿Cuál va a ser la implicación de la Consejería de Política Territorial en la tramitación del Plan Insular de 
Lanzarote (PIOT) y a través de qué instrumentos?
	 En Canarias, a 4 de mayo de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PO/P-0963 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
influencia de la campaña del acogimiento familiar sobre el acogimiento residencial, dirigida a la Sra. consejera 
de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 5.047, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.6.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
influencia de la campaña del acogimiento familiar sobre el acogimiento residencial, dirigida a la Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.
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Pregunta

	 ¿De qué manera está influyendo el desarrollo de la campaña del acogimiento familiar sobre el acogimiento 
residencial?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Flora Marrero Ramos.

8L/PO/P-0964 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre el Plan Concertado de Prestaciones Básicas, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 5.048, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.7.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre el 
Plan Concertado de Prestaciones Básicas, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y 
Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cuál es la situación actual del Plan Concertado de Prestaciones Básicas?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Flora Marrero Ramos.

8L/PO/P-0965 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre la gestión del Sistema Canario para la Autonomía y Atención a la Dependencia en 2013, dirigida a la 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda. 
	 (Registro de entrada núm. 5.049, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.8.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre la 
gestión del Sistema Canario para la Autonomía y Atención a la Dependencia en 2013, dirigida a la Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Dª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cuáles son las prioridades de actuación de la Consejería de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda 
en la gestión del Sistema Canario para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SCAAD), en el año 2013?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Flora Marrero Ramos.

8L/PO/P-0966 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre la nueva Ley de Servicios Sociales, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y 
Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 5.050, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.9.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre la 
nueva Ley de Servicios Sociales, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Flora Marrero Ramos, diputad perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué previsiones tiene la Consejería de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda sobre la tramitación 
de la nueva Ley de Servicios Sociales de Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Flora Marrero Ramos.

8L/PO/P-0967 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre el Plan Estatal de Infancia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda. 
	 (Registro de entrada núm. 5.051, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.10.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre el 
Plan Estatal de Infancia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué valoración hace en relación al Plan Estatal de Infancia aprobado en el Consejo de Ministros del viernes 
5 de abril y su incidencia en Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Flora Marrero Ramos.

8L/PO/P-0968 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
garantía del estado de bienestar, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 5.052, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.11.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
garantía del estado de bienestar, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 Una vez aprobado los Presupuestos de la Comunidad Autónoma para 2013, ¿se garantiza por parte del Gobierno 
el estado de bienestar en Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Flora Marrero Ramos.

8L/PO/P-0969 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre igualdad de condiciones de la mujer en el sector primario, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 5.053, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.12.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre igualdad 
de condiciones de la mujer en el sector primario, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
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	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué acciones se realizan para incorporar y visibilizar a la mujer en el sector primario en iguales condiciones 
que los hombres en especial, en relación a tener una remuneración por el trabajo realizado?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Flora Marrero Ramos.

8L/PO/P-0970 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre apoyo a los menores que sufren violencia a través de madres víctimas de violencia de género, dirigida al Sr. 
consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad. 
	 (Registro de entrada núm. 5.054, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.13.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre apoyo 
a los menores que sufren violencia a través de madres víctimas de violencia de género, dirigida al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Tiene previsto desde el ICI (Instituto Canario de Igualdad) alguna acción en la línea que ha manifestado 
Inmaculada Montalbán, presidenta del Observatorio CGPJ apoyar a los niños y niñas menores que sufren violencia 
directa a indirecta a través de sus madres víctimas de violencia de género?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Flora Marrero Ramos.

8L/PO/P-0971 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre encarecimiento del precio de los billetes aéreos desde los principales mercados turísticos, dirigida al 
Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.119, de 3/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
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	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.14.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre encarecimiento del precio de los billetes aéreos desde los principales mercados turísticos, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta 
Gobierno, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno de Canarias ante el encarecimiento del precio de los billetes aéreos 
desde los principales mercados turísticos hacia Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- El diputado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.

8L/PO/P-0972 De la Sra. diputada D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre alquiler social de viviendas públicas construidas para la venta, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda. 
	 (Registro de entradadel documento remitido por fax núm. 5.130, de 3/6/13.)
	 (Registro de entrada del documento original núm. 5.164, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.15.- De la Sra. diputada D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre alquiler social de viviendas públicas construidas para la venta, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Nieves Rosa Pulido Rodríguez, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta 
a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara.

Pregunta

	 ¿Cuáles son las posibilidades de que se puedan convertir para alquiler social las viviendas públicas que fueron 
construidas para la venta y que, como consecuencia de la crisis, no han podido venderse?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- La diputada, Nieves Rosa Pulido Rodríguez.
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8L/PO/P-0973 Del Sr. diputado D. José Javier Morales Febles, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre las conexiones marítimas con la isla de El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes 
y Política Territorial. 
	 (Registro de entrada núm. 5.133, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.16.- Del Sr. diputado D. José Javier Morales Febles, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre las 
conexiones marítimas con la isla de El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Javier Morales Febles, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Obras 
Públicas, Transportes y Política Territorial, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué características y condiciones considera el Gobierno que tendrá la solución que éste aporte para las 
necesidades de las conexiones marítimas con la isla de El Hierro?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de junio de 2013.- El diputado, Javier Morales Febles.

8L/PO/P-0974 Del Sr. diputado D. Manuel Marcos Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre 
financiación a través de valores u operaciones de crédito en el extranjero, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 5.176, de 4/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.17.- Del Sr. diputado D. Manuel Marcos Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre financiación 
a través de valores u operaciones de crédito en el extranjero, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y 
Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Manuel Marcos Pérez Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.
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Pregunta

	 ¿Qué motivos ha esgrimido el Gobierno de España para negar la posibilidad a Canarias de financiarse a través 
de valores u operaciones de crédito en el extranjero?
	 Canarias, a 4 de junio de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Manuel 
Marcos Pérez Hernández.

8L/PO/P-0975 De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), sobre el Proyecto de Reforma del Consejo General del Poder Judicial, dirigida al 
Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 5.189, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.18.- De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre el Proyecto de Reforma del Consejo General del Poder Judicial, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta 
al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cuál es su opinión sobre el proyecto de reforma del Consejo General del Poder Judicial (CGPJ), que se está 
tramitando en el Congreso de los diputados?
	 En el Parlamento de Canarias, a 4 de junio de 2013.- La diputada, María Luisa Zamora Rodríguez.

8L/PO/P-0977 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre los Consorcios de Emergencias, 
dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 5.194, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.20.- Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre los Consorcios de Emergencias, 
dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Felipe Afonso El Jaber, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Continúa el Gobierno con el propósito de abandonar los Consorcios de Emergencia?
	 En el Parlamento de Canarias, a 4 de junio de 2013.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Felipe 
Afonso El Jaber.

8L/PO/P-0978 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre descenso de llegada de turistas 
por baja ejecución de las partidas destinadas a promoción turística, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.195, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.21.- Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre descenso de llegada de turistas por baja 
ejecución de las partidas destinadas a promoción turística, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Felipe Afonso El Jaber, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de Canarias, para 
su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿En cuánto calcula el Gobierno el descenso de llegada de turistas por la baja ejecución de las partidas destinadas 
a promoción turística?
	 En el Parlamento de Canarias, a 4 de junio de 2013.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Felipe 
Afonso El Jaber.

8L/PO/P-0979 De la Sra. diputada D.ª María del Carmen Morales Hernández, del GP Popular, sobre paro 
patronal y cierre portuario en El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 5.196, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.22.- De la Sra. diputada D.ª María del Carmen Morales Hernández, del GP Popular, sobre paro patronal y 
cierre portuario en El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Mª del Carmen Morales Hernández, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral 
ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Qué medidas prevé adoptar el Gobierno de Canarias ante el aviso de determinados sectores de El Hierro de 
convocar un paro patronal y el cierre portuario como medida de protesta por la difícil situación que atraviesa la isla?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, M.ª del 
Carmen Morales Hernández.

8L/PO/P-0980 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre los recortes en el Instituto 
Canario de Investigaciones Agrarias, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 5.197, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.23.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre los recortes en el Instituto 
Canario de Investigaciones Agrarias, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Qué proyectos a favor del campo canario se han dejado de realizar a consecuencia de los recortes en el 
Instituto Canario de Investigaciones Agrarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, Ana 
María Guerra Galván.

8L/PO/P-0981 De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre ejecución del presupuesto 
en materia de Investigación, Desarrollo e Innovación en 2012, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.198, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.24.- De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre ejecución del presupuesto en 
materia de Investigación, Desarrollo e Innovación en 2012, dirigida al Gobierno.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Astrid Pérez Batista, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de Canarias, para 
su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto de Canarias en materia de Investigación, Desarrollo e 
Innovación en el año 2012?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, Astrid 
Pérez Batista.

8L/PO/P-0983 Del Sr. diputado D. David de la Hoz Fernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre denuncias a Repsol en Sudamérica por el daño ambiental, la vulneración de derechos y el empobrecimiento 
de la población local, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 5.209, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.26.- Del Sr. diputado D. David de la Hoz Fernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
denuncias a Repsol en Sudamérica por el daño ambiental, la vulneración de derechos y el empobrecimiento de la 
población local, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. David Felipe de la Hoz Fernández, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta 
al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial, para su tramitación ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué opinión le merece al Gobierno de Canarias las denuncias a Repsol en Sudamérica por el daño ambiental, 
la vulneración de derechos y el empobrecimiento de la población local?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- El diputado, David Felipe de la Hoz Fernández.

8L/PO/P-0984 Del Sr. diputado D. Manuel Fernández González, del GP Popular, sobre la reforma de los sistemas 
eléctricos insulares y extrapeninsulares, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 5.211, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
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	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.27.- Del Sr. diputado D. Manuel Fernández González, del GP Popular, sobre la reforma de los sistemas 
eléctricos insulares y extrapeninsulares, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Manuel Fernández González, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Qué valoración hace de la enmienda a la totalidad presentada por el PSOE en el Congreso de los Diputados a 
la reforma de los sistemas eléctricos insulares y extrapeninsulares que promueve el Gobierno de la nación?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Manuel 
Fernández González.

8L/PO/P-0985 De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre actuaciones del 
Plan Estatal de Vivienda y Rehabilitación 2009-2012, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda. 
	 (Registro de entrada núm. 5.215, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.28.- De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre actuaciones del Plan Estatal de 
Vivienda y Rehabilitación 2009-2012, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Cristina Tavio Ascanio, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 del 
Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Cuál fue el resultado de las actuaciones realizadas por el Gobierno de Canarias en aplicación 
del Real Decreto 2066/2008, de 12 de diciembre, por el que se regulaba el Plan Estatal de Vivienda y 
Rehabilitación 2009-2012?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, Cristina 
Tavio Ascanio.
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8L/PO/P-0986 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre modificaciones en la 
sistemática de gestión del Igic, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 5.216, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.29.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre modificaciones en la sistemática 
de gestión del Igic, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Jorge Rodríguez Pérez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el 
Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Tiene previsto el Gobierno de Canarias, en coherencia con el actual proyecto, y futura Ley de Apoyo a 
Emprendedores, llevar a cabo las modificaciones precisas en la sistemática de gestión del Igic, para que autónomos 
y pymes no ingresen el Igic hasta haber cobrado las facturas?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Jorge 
Rodríguez Pérez.

8L/PO/P-0987 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del GP Popular, sobre colaboración de la 
Televisión Canaria con el Telemaratón Solidario de Mírame Televisión en Tenerife el 29 de mayo de 2013, 
dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5.217, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.30.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del GP Popular, sobre colaboración de la Televisión 
Canaria con el Telemaratón Solidario de Mírame Televisión en Tenerife el 29 de mayo de 2013, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de 
Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 
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Pregunta

	 ¿Cuál fue el grado de colaboración de la Televisión Canaria con el Telemaratón Solidario organizado por 
Mírame Televisión en la isla de Tenerife el pasado 29 de mayo de 2013?
	 En el Parlamento de Canarias, a 5 de junio de 2013.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Víctor 
Moreno del Rosario.

8L/PO/P-0988 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre la gestión de los servicios 
energéticos y de mantenimiento de los hospitales públicos, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 5.223, de 5/6/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
	 22.- Asuntos tratados fuera del orden del día
	 Preguntas orales en pleno
	 22.31.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre la gestión de los servicios 
energéticos y de mantenimiento de los hospitales públicos, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de junio de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 174 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta oral ante el Pleno del Parlamento.

Pregunta

	 ¿Está pensando el Gobierno en privatizar la gestión de los servicios energéticos y de mantenimiento de los 
hospitales públicos de Canarias?
	 En Canarias, a 5 de junio de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.
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